

中国代表团在第六十九届联大
第二次续会组织工作会议上的发言

2015年5月4日

主席先生：

中国代表团对五委第一次续会就多数议题达成共识表示祝贺，对主席先生和五委秘书处为筹备第二次续会所作工作表示赞赏。

中国代表团支持南非代表“77国集团和中国”表达的立场。我们愿就本次会议重点讨论的维和预算问题补充几点看法。

——我们支持为维和行动提供足够的财政资源，确保联合国用好维和手段，在维护国际和平与安全方面发挥积极作用。

——我们期待加强维和行动能力建设，减少浪费，提高资金使用效率，优化后勤保障机制，提高履行维和授权的能力和水平。

——我们呼吁充分照顾部队和警察派遣国的关切，在人员补贴、装备补偿等方面做出积极努力，并确保维和团人员安全。

——我们主张充分听取维和当事国的意见，特别是照顾部署维和行动最多的非洲国家关切。

——借此机会，我们对在联合国维和任务中做出贡献甚至牺牲的维和人员，表示崇高的敬意。

本次会议还将审议联合国财政状况。中国代表团愿借此机会重申，我们一贯主张各国要及时、足额、无条件缴纳摊款，确保联合国财政状况稳健、良好。

主席先生，

此次会议议题多，任务重。我们同样对会议文件未能及时散发感到遗憾，希望会员国参照第一次续会的成功经验，确保按时、顺利完成会议议程。

谢谢主席先生。